



战“疫”有你 关爱有我

一线援助暖人心 真情慰问情意浓



本报讯 疫情面前,一声令下,“白衣天使”毫无畏惧地奔赴前线。1月7日凌晨,濮阳市人民医院援郑医疗队一行101人抵达郑州,她们以最快的速度进驻检测点,援助管城区金岱街道核酸检测工作。

统筹协作,形成合力。根据郑州市疫情防控工作安排,100名医护人员要在6个小时内完成金岱街道4个社区(村)将近5万人口的核酸采集工作。时间紧,任务重,与办事处领导沟通后,医院带队领导迅速划分任务、合理进行分组,街道工作人员提前布置点位,做好物资保障、环境消杀、试管流转等工作,确保采集任务顺利进行。

医者仁心,大爱无疆。正值三九隆冬,到了郑州一年中最冷的时候,给身着密闭防护服的医护人员带来了极大的挑战。尽管手指冻得僵硬,面罩布满雾气,但她们的动作依

然是那么标准、熟练;尽管额头会留下勒痕,胳膊会举得酸痛,但她们仍然用饱满的热情和耐心对待每一名群众。同时,医护人员与办事处工作人员结合,深入开展“上门服务”,入户为行动不便的老人、孕妇做核酸检测。

1月8日晚,金岱街道负责人带队慰问了濮阳市人民医院援郑医疗队一行101人,代表金岱街道广大群众向她们表示由衷的感谢,赞扬她们在危难时期挺身而出,为保护人民生命安全做出了出色贡献。

辛勤的付出总有收获,经过辛苦的奋战,濮阳市人民医院援郑医疗队1月7日采集核酸42544人次、1月8日采集核酸48499人次,她们用实际行动诠释了南丁格尔的誓言,展现了濮阳良好的形象,得到了金岱街道广大干部群众的一致好评。

记者 冉红政 通讯员 王菲 文/图

防疫慰问送温暖 关怀一线值守人



本报讯 1月9日上午,西大街街道辖区郑州银基商贸城慰问了濮阳惠民医院、郑州黄河中心医院支援西大街街道医疗队及西大街街道核酸检测一线工作人员,给他们送上了慰问品。

爱心企业负责人为坚守在核酸检测工作一线的医护人员、志愿者及干部职工送来了300件羽绒服,感谢他们的无私奉献、默默支持,让“逆行

者”在抗疫一线安心工作,并向他们致以深深的问候和崇高的敬意。街道党工委书记赵玉、办事处主任张红军向参与核酸检测的全体人员表示感谢,希望工作人员把群众的生命安全放在首位,不忘初心、牢记使命,服务于民,积极奉献,为全辖区构筑一道坚实严密的防控线。

记者 冉红政
通讯员 胡婧菁 文/图

严密高效 保障有力

助力疫情防控,跑出全员核酸检测加速度

本报讯 2022年全员核酸检测通告发布后,北下街街道闻令而动、主动作为,迅速号召机关支部、各社区党组织及“两新”党组织党员志愿者加入疫情防控的志愿服务队伍当中,帮助开展全员核酸检测工作。

迅速谋划,强化组织领导。北下街街道新时代文明实践所组织8个新时代文明实践站第一时间对全员核酸检测的工作人员及志愿者进行“线上+线下”培训。制订核酸检测工作方案,成立由街道主要领导担任组长、分包社区班子成员担任副组长、各社区书记为点位长的工作专班,要求街道领导班子成员分赴各采样点第一线,全力保障核酸检测工作,确保实现全员覆盖,坚决把人民群众的生命安全和身体健康放在首位。

科学组织,筑牢“红色”堡垒。结合疫情防控实际,根据8个社区分布情况,街道合理统筹,设立15个检测点、60个检测台,并搭建检测点帐篷,摆放护栏引导人员进行检测,保持小喇叭不间断循环播放“48小时内接种新冠疫苗,不参加采样”,划间隔线,保持1米线距离,通过一系列现场工作保障检测点平稳有效运行。

志愿助力,提升检测速度。区直机关下派干部、街道机关党员干部、医护人员、



社区工作者等400多名志愿者尽心尽力为群众服务,参与现场的宣传动员、秩序维护、信息登记、文明引导等工作,严格按照采样程序,有条不紊地推进核酸检测工作,确保全员检测、不漏一人。筑牢防控防线,把党史学习教育成果转化为疫情防控和服务群众的强大动力。

通过街道和党员志愿者有序组织和引导,参与检测的群众按照规定流程完成个人信息登记和核酸检测采样,整个核酸检测工作有序、有效地进行。志愿者不畏严寒,全力保障此次核酸检测工作,充分彰显了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,得到现场群众的高度认可。

记者 冉红政 通讯员 陈思 文/图

绷紧疫情防控之弦,确保责任“不掉线”

本报讯 为高效率、高质量完成全员核酸检测工作,切实做到“不留死角、不落一人”,近日,陇海马路街道按照市、区疫情防控指挥部统一安排部署,迅速行动,周密部署,整合力量,分工协作,设置33个核酸检测点,配合“敲门行动+上门服务”,确保全民核酸检测覆盖辖区所有社区。本轮检测,陇海马路街道日均采集5.5万人次,敲门行动915户,上门服务448人次。

严字当头,确保零差错。各社区点位长连夜对各个核酸点进行布置,确保物资到位、人员到位、点位到位,应检尽检全覆盖。采取固定点位与“敲门行动+上门服务”相结合措施,充分发动物业人员、楼院(楼组)长、居民骨干等积极参与,引导居民在指定时间到指定地点进行采样检测。街道组建上门服务小组,为高龄老人、孕妇、幼儿、残障人士等不便出门的特殊群体开辟核酸检测“绿

色通道”,切实做到“不漏一户、不落一人”,筑牢核酸检测屏障。

内紧外松,工作忙而不乱。为做好检测工作统筹协调,街道第一时间建立点位台账,明确职责分工,理顺工作关系。检测开始前充分利用小喇叭、居民微信群对群众宣传到位,确保大家按时到点全员核酸检测;消杀人员定时对各个核酸点进行专业消杀,确保现场人员安全。

优化细节,高质量完成任务。街道领导干部主动靠前,下沉社区,动态掌握排查检测情况。机关和社区干部主动作为,持续绷紧疫情防控之弦,确保责任意识“不掉线”。落实小区出入扫码测温、重点人员重点排查工作,克服麻痹思想和侥幸心理,做实做细人员管控,严格落实登记制度,加强日常消杀工作,切实维护居民生命安全。

记者 冉红政 通讯员 杜懿

确保全区物业管理区域常态化防疫无死角、全覆盖

本报讯 近日,管城区保障性住房服务中心召开物业管理区域常态化疫情防控工作部署会议,中心机关党委书记、主任魏峰主持,班子成员、中层干部及相关人员参加。

会上,中心疫情防控办就当前市、区疫情形势进行通报,并按照“外防输入,内防反弹”的总体部署,结合当前疫情防控工作形势,成立了以中心主任为组长的领导小组,对全区物业管理区域常态化疫情防控工作任务进行再明确,对疫情防控督导工作进行再部署。

魏峰要求,要强化政治意识,提高政治站位。疫情防控是重中之重的工作,按照区委、区政府统一部署,以人民生命

至上为原则,做好全区物业管理区域常态化疫情防控及督导工作。要提高思想认识,端正工作态度。加强工作导向,坚持底线思维。要重责任明分工,确保工作落地,使每一名干部职工明确肩负的责任,按照分工及督导内容做好全区529个物业小区督导工作,筑牢物业小区疫情防线。要严肃工作纪律,强化责任追究。落实每日信息报送机制,加大督查力度,确保全区物业管理区域无死角、全覆盖。对于在疫情防控工作中失职行为,纪检监察部门将按照有关规定严格追究相关人员的责任,绝不姑息。

记者 冉红政
通讯员 黄帅